
Cлухання Комітету Верховної Ради України 
 

24 березня 2023 р. у Комітеті ВРУ з питань економічного розвитку пройшли 

слухання на тему «План відновлення України від наслідків війни». 

До заходу долучилися урядовці, народні депутати, представники Національного 

банку, Інституту економіки та прогнозування НАН України, Інституту демографії  та 

соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України, Науково-дослідного центру 

індустріальних проблем розвитку НАН України, реального сектору економіки та 

провідних об’єднань промисловців, підприємців, роботодавців. 

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економіки України Юлія 

Свириденко у своєму виступі зазначила, що загальні потреби у фінансуванні 

Українського плану відбудови оцінюються Урядом України в 750 млрд $ на 2023-2032 рр. 

Україна має ціль до 2032 р. забезпечити щорічний темп зростання ВВП 7%. До ключових 

реформ у сфері економіки було віднесено: структурну перебудову економіки через 

прискорений розвиток переробної промисловості та інновацій (уряд працює із 

міжнародними партнерами над розширенням грантів на переробну промисловість в 

Україні, що дасть змогу експортувати менше сировини, збільшити обсяг виробництва 

товарів із доданою вартістю, створити робочі місця); розквіт МСБ через дерегуляцію; 

реформу ринку праці, управління державною власністю, реформа ринків тощо. 

 

 
Президент УСПП Анатолій Кінах запропонував в першу чергу провести аудит 

втрачених, пошкоджених активів, сформувати з них відповідний реєстр для негайної 

підготовки проектів, заходів залучення фінансових ресурсів. Проекти повинні 

передбачати обґрунтований рівень імпортозаміщення, локалізації виробництва. 

Заступник голови Комітету з питань економічного розвитку Олексій Мовчан 

наголосив на необхідності підвищити безпеку бізнесу. Член Комітету з питань 



економічного розвитку Муса Магомедов зробив акцент на важливості розблокування 

морських портів для всього експорту України, а не тільки зернового коридору.  

Член Комітету з питань економічного розвитку Олександр Маріковський зосередив 

увагу на активізації процесу залучення інвестицій, розбудові індустріальних парків та 

визначенні ТОП-підприємств по регіонах для інвестування. 

Заступник Міністра фінансів України Олександр Кава та директор департаменту 

стратегії та розвитку Національного Банку України Арсен Макарчук доповіли про 

забезпечення стійкості фінансової системи України в умовах війни та погодженість дій 

уряду і Нацбанку в грошово-кредитній політиці. 

Учасники слухань одностайно зійшлися в питанні стратегічного значення 

повернення українських біженців. За попередніми розрахунками, по завершенню війни 

готові повернутися десь 60% тих громадян, що виїхали. Відтак, близько 2 млн., а то і 

більше, будуть втрачені для нашої економіки. Це може коштувати 5-6% ВВП. 

Елла Лібанова, директор Інституту демографії  та соціальних досліджень імені 

М. В. Птухи, наголосила на потребі розробки стратегії розселення населення після війни. 

Наразі західні регіони України значно перевантажені демографічно та екологічно, 

водночас як центральні області – мають значний вільний потенціал. 

Серед пропозицій учасників до Плану відновлення економіки – ставка на переробні 

заводи, радикальне збільшення внутрішнього споживання сталі, кооперація АПК із 

енергетичним сектором (виробництво біометану). 

 

 
 

За підсумками комітетських слухань Науково-дослідний центр індустріальних 

проблем розвитку НАН України увійде до робочої групи, яка підготує структуровані 

рекомендації для Верховної Ради і Кабінету Міністрів, які мають стати основою для 

засідання Національної ради з питань відновлення України від наслідків війни. 


